

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 馬拉松 來源 民生報 日期 750203 版面 三版

50公里超馬馬拉松 劉昶宗李營生跑完全程

【本報訊】我國參加世界越野錦標賽的初選國手，昨天在板橋至三峽的路上展開超耐力訓練，劉昶宗與李營生跑完五十公里全長，黃文成跑半程，林宏榮、張永政與何信言跑了十五公里，吳錦雲教練對選手表現感到滿意。

十位初選國手中，有六位參加這項訓練，劉昶宗跑完全程費時三小時三十分四十四秒，李營生三小時三十三分五十五秒，主動參加的長跑選手吳有家以三小時卅六分十七秒也跑完全程。

由於教練吳錦雲讓選手視個人情況量力而為，林宏榮、張永政和何信言都只跑了十五公里，黃文成帶頭跑了二十五公里後停

下腳步，他的成績是一小時四十八分五十秒。

吳錦雲手下的兩名女將吳淑芬與王聖慈昨天也各跑了二十五公里，吳淑芬一小時五十七分二十八秒，王聖慈一小時五十八分八秒。

獎勵97位田徑績優教練 田協分發謝函獎狀獎金

【本報訊】中華田徑協會七十四年度所選出的九十七位績優教練，將會從各服務單位主管手中，領到獎狀、獎金和謝函，以獎勵並感謝他們過去一年培育田徑選手的成績與辛勞。

這九十七位教練，分別是去年當選中正、國光獎章或曾獲亞洲田徑錦標賽前六名選手，在每個階段的指導教練，或是去年被選為國手或獲大專運動會或中學運動會冠軍選手的現任教練。

過去田徑協會獎勵績優教練，是採送春登會並由王揚吾理事長贈紅包的方式，今年則改變例，由王揚吾理事長及紀政總幹事具名給教練們謝函，

另發給獎狀一紙、獎金一份，函請各教練所服務的單位，請代表協會在公開集會上頒贈，一方面促進學校對田徑運動的重視，也增加學生對教練的敬意。

獲選的九十七位教練為：楊傳廣、吳錫民、吳錦雲、蔡特龍、雷黃雄、李運來、林純玉、許淵淵、林月香、吳賢文、陳谷豐、沈英章、王守千、江文俊、鐘瓊珠、

鄭燦星、謝茂松、林錦明、陳仁傑、朱明芳、高德福、陳景初、侯明豪、楊啟世、姜茂勝、蘇文和、林建堂、林清光、王英師、葉啟仲、黃明信、洪松雄、劉昭湖、謝文正、林獻忠、黃清光、林正春、周水生、林國貴、徐石山、陳萬源、葉榮聰、徐淑明、陳松源、黃義雄、洪寶元、林美珍、劉明祥、林新楠、徐仁宏、楊金花、陳金榜、沈裕盛、王武雄、張孟雄、楊銀富、廖學知、郭國雄、廖俊雄、陳福興、戴雲林、吳金城、李四川、黃啟東、李英順、陳德宗、楊文弘、王顯聰、林能功、吳金玉、溫永元、黃茂良、林文正、陳順賢、洪春成、黃仁義、張維和、蘇進財、徐石腳、蔡維成、吳金福、李良順、黃誠、張來拔、楊素娥、林智芬、林潔蓮、詹淵泉、廖杉林、賴國勇、吳達政、謝顯堂、賴朝清、洪伸、廖國良、賴大斌、高清照。

找了三十多年的最佳人選 王人達雪中送炭挽狂瀾

自從中華男子籃球代表隊在亞洲杯失利之後，籃壇一片低迷，出錢、出力、又懂籃球的王人達毅然接任了台灣省籃協會長職務，為籃壇帶來了新氣象。

對籃壇大部份人士而言，王人達是一個陌生的名字，他和籃協一點淵源都沒有。唯一的關係是——他已做了三十多年球迷。

王人達是達欣工程公司董事長，亞洲杯期間，他還到馬來西亞看中華隊比賽。平常，打開報紙，第一個翻閱的就是體育版的籃球新聞，就算生意繁忙，他也要秘書將籃球新聞做成剪報。

中華隊連番失利，並沒有沖淡他對籃球的著迷，相反的，還希望和他的朋友們一起為籃球盡些心力，他的「雪中送炭」，立刻引起省籃協注意，劉世珍以最快的速度得到王人達首肯，今後攜手合作。

推展籃球，是一個艱鉅的工作，很多朋友勸他，以

他現在地位，搗搗錢或蓋體育館就好了，不必把自己投到這個漩渦中。但是，他覺得，既然要做，就好好做，尤其是昨天，他看到外縣市的代表專程趕來，心中深為感動，他相信籃球是有希望的，同時也希望今後大家能團結合作，共同為全省籃球而努力。更希望各縣市首長能給予精神和物質上的支援。

他說，「會長」不是虛銜，他將竭盡所能，為籃球貢獻心力，並且少說多做，盡量尊重專家意見。

昨天會中，全國籃協與省協也表現出合作熱忱，一反過去各行其道的作風，這是振興籃球契機。

國內大部份運動單項協會領導人，都只是出錢不出力，或是疏於關懷，王人達的各種條件，誠如劉世珍所言，找了三十多年終於找到一個最佳的會長。

本報記者 王麗珠

西德選手貝普 新百公尺蛙式

【法新社西德亞琛二日電】二十二歲的西德選手貝普，昨天在此間舉行的西德短水道錦標賽中，以一分零秒三〇的成績創下一百公尺蛙式新世界紀錄。

舊紀錄是英國的摩豪斯於一九八五年四月在英國威爾斯所創的一分零秒五八。

田徑協會將在今天把獎狀、獎金和謝函寄出。